Примечательные расы: Сумеречные Эльфы
 На заре сотворения мира не существовало различий между эльфами и элдаринами, как не существовало и злобы, разлучившей дроу с их солнцелюбивыми родственниками. Все они были единым народом, связанные взаимной любовью и общей жизнью, объединённые стремлением и любопытством к множеству чудес мира природы. Всему этому настал конец во время страшных войн между Домами, когда яд Лолс разлучил семьи, оборвал связи и навсегда изменил путь элдаринов.

 Когда элдарины сплотились против их тёмных родственников, некоторые из них не приняли чьей-либо стороны. Они постарались выйти из нарастающего конфликта и покинуть мир смертных. Дворяне, возглавившие  лесные армии против тёмного войска, прокляли сбежавших предателей, и Кореллон поклялся, что отомстит им за их трусость.  Сеанин не разделяла гнев своего партнёра
, спасение элдаринов удовлетворяло её принципам. И когда дроу были изгнаны в Подземье, а Лолс сослана в Абис, Сеанин покровительствовала тем, кто вышел из войны, как собственным людям, укрывая их от любого, кто искал возмездия. 
Многие поколения, укрытые Сеанин элдарины жили в тайне, под запретом возвращения домой и в страхе удаляться от их спрятанных цитаделей. Только по-прошествии древних войн небольшая часть элдаринов решилась покинуть убежище и отправиться в путешествие. Память умирает на редкость долго, но некоторые эльфы и элдарины смогли заглянуть за старые оскорбления и их союз породил племя, которое  впоследствии стало Сумеречными Эльфами.
Сумеречные эльфы

Сумеречные эльфы игромеханически отличаются специальными чертами скрытности. В остальном же игромеханика сумеречных эльфов идентична обычным эльфам.
Физические качества
Сумеречные эльфы худощавый народ и выглядят почти идентично их эльфийским родственникам. Но цвет кожи отличен. Несмотря на то, что обычно эльфы загорелые и смуглые, сумеречные эльфы  бледны как лунный свет, с белыми волосами и голубыми или фиалковыми глазами. Они предпочитают скромные цвета и редко хвастливы в одежде.
Игра Сумеречным Эльфом

Обычные эльфы открыты, подвижны и энергичны, в то время как, сумеречные эльфы хитры, скрытны и мнительны. Сумеречные эльфы удерживают их эмоции в узких рамках, выказывая мало радости и ещё меньше огорчения. Они не желают показывать свои эмоции кому либо, сумеречные эльфы переживают происходящее глубоко внутри. И лишь оставаясь наедине с собой или среди доверенных лиц, выражают счастье и печаль с неожиданным энтузиазмом.

Сумеречные эльфы ценят уединение и защищают свои земли от нарушителей. Оставаясь одни, размышляют о своей сути, истории своего народа и о планах Сеанин касающихся их будущего. Сумеречные эльфы представляют мир тюрьмой, но довольно привлекательной и тоскуют по удивительным городам и зеленеющим землям страны фей, которую покинули давным-давно.

Те,  кому удаётся сбросить груз меланхолии с плеч, временами покидают тайные общины, чтобы посмотреть, что происходит в мире. Приключения – обычное времяпровождение для дерзких духом сумеречных эльфов и они показывают себя пусть и замкнутыми, но верными друзьями. В отличии от других эльфов они редко радуются. Однако сумеречные эльфы чутко относятся к своей репутации и способны переступить через себя, чтобы доказать свою лояльность.
Сеанин по-прежнему занимает самое важное место в жизни сумеречных эльфов, многие из них пренебрегают священными праздниками других божеств.  Поклонение Коррелону под запретом и те, кто хранит ему верность, делают это тайно, постоянно живя в страхе заточения или изгнания. Некоторые сумеречные эльфы – последователи Йоун, Королевы воронов и/или Мелоры. Ходят слухи о культе Лолс в сообществе сумеречных эльфов.
Характеристики сумеречных эльфов: Постоянные, бесстрастные, незаметные, меланхоличные, скромные, замкнутые, скрытные, ловкие, мрачные.

Предыстории Сумеречных Эльфов 
Сумеречным эльфам подходят следующие предыстории.


Посвящённый Коррелона: порождения Сеанин не выбрали чью-либо сторону, и их нейтралитет принёс им презрение и вынужденное изгнание. Так как родственные связи некоторых семей элдаринов оказались сильнее любых предубеждений, некоторые из изгнанников остались лояльны к Коррелону, но вместе с остальными покинули привычный мир. Вы родом из элдаринов преданных Коррелону, и хотя ваши близкие  не раз опорочены, ваша семья не потеряла своей преданности все эти годы. Как вам удавалось держать свою преданность в тайне? Рано или поздно что-то должно было заставить вас покинуть привычное общество. Причина в раскрытии вашей тайны? Или вы устали жить во лжи? Какую роль играла вера для вас и вашей семьи?

Связанные навыки: Магия, Скрытность

Сумеречный страж: Сумеречные эльфы успешно защищают свои владения от нарушителей благодаря усилиям сумеречных стражей. Смертоносные часовые защищают подступы к их скрытому дому
,и если им встретится незваный гость, они всегда используют свои таланты, чтобы отправить его восвояси. Если же им не удаётся отпугнуть пришельца, стражи, не задумываясь, убивают его, превыше всего ценя безопасность своего дома. Вы обучены быть одним из стражей. Почему вы сбежали от ответственности? Сумеречные стражи – одни из немногих сумеречных эльфов, которые встречают людей, не принадлежащих к их народу.  Нарушитель границ стал причиной вашего побега из общины? Как ваша семья и друзья отнеслись к тому, что вы покинули родные земли?
Связанные навыки: Запугивание, Скрытность
Посланец сумерек:  Разногласия внутри общин сумеречных эльфов мешают примирению с эльфами и элдаринами. Сумеречные эльфы в жёсткой оппозиции, но нескольким общинам удалось наладить связь с их отдалёнными родственниками. Почему вы избраны представителем своего народа? Каким вы видите мир за пределами земель Сумеречных Эльфов? Налажены ли вами связи за пределами вашей родины?

  Связанные навыки: Дипломатия, История
Черты героического этапа

Черты этого раздела доступны персонажу любого уровня, выполняющему соответствующие требования.

Скрытность сумеречного эльфа [Эльфийская родословная]
Требование: Эльф
Выгода: Все союзники в пределах 6 клеток вокруг вас, не имеющие черты скрытность сумеречного эльфа
, получают расовый бонус +1 к проверкам Скрытности.
Оружейное мастерство сумеречного эльфа
Требование:  Скрытность сумеречного эльфа
Выгода: Вы получаете владение простыми воинскими лёгкими клинками, также вы получаете бонус черты +2 к броскам атаки и урона при использовании этих видов оружия. Бонус увеличивается до +3 на 11-м уровне и до +4 на 21-м уровне.
Собирающий ночь

Требование:  Скрытность сумеречного эльфа
Выгода: Когда вы уходите в глухую оборону, если вы находитесь под любым видом укрытия, вы становитесь невидимым до начала следующего хода.

Хранимый сумерками
Требование:  Скрытность сумеречного эльфа
Выгода: Когда вы первый раз за сцену становитесь раненным, вы получаете укрытие до следующего хода.
Милость Сеанин

Требование:  Скрытность сумеречного эльфа
Выгода: Когда вы тратите исцеление, находясь в полном укрытии, вы восстанавливаете дополнительные очки жизни, равные вашему модификатору Мудрости. 

Теневой шанс

Требование: Скрытность сумеречного эльфа
Выгода: Когда вы используете второй шанс, вы получаете укрытие до конца следующего хода, вместо получения бонуса +2 ко всем видам защиты до начала следующего хода. Если вы уже находитесь в укрытии, взамен, вы получаете полное укрытие. 
Клинок затмения

Я – тьма новолунья. Мой меч – осколок полумесяца, предвещающий тебе скорейшую гибель.
Требование: черта Скрытность сумеречного эльфа

Сумеречные стражи защищают их общины от злоумышленников и случайных гостей, но даже создаваемый ими барьер не может выловить всех, кто хочет проникнуть в земли сумеречных эльфов. Когда общины под угрозой нападения, сумеречные эльфы спасаются бегством, клянясь отомстить обидчикам. Клинки затмения – инструмент отмщения и именно к ним сумеречные эльфы обращаются за тем, чтобы уничтожить их врагов.

Являясь клинком затмения, вы владеете тайным боевым стилем, передаваемым от поколения к поколению, за всё время изгнания. Тени окутывают вас при движении, вы перемешиваетесь с ними, не давая врагу обнаружить вас и атаковать. Ваши удары настолько быстры и точны, что когда вы наносите их, они словно росчерки во мраке.

Умения пути Клинка затмения


Сумеречное действие(11-й уровень): Когда вы тратите очко действия на совершение дополнительной атаки, вы можете передвинуться на величину вашей скорости в пространстве между вами и противником, до совершения атаки.


Глаза ночи(11-й уровень): Когда вы под полным укрытием, вы также получаете темновидение.


Порхающие тени(16-й уровень): Когда вы в броске или передвигаетесь бегом, вы становитесь неосязаемым для провоцированных атак.  

Таланты Клинка затмения

	Удар исчезновения
Атака Клинка затмения 11

	Вы наносите противнику порез, но прежде чем он может ответить вихре темноты.
На сцену ✦ Иллюзия, Оружие

Стандартное действие              Рукопашное оружие

Цель: Одно существо

Атака: Ловкость против КД

	Попадание: Урон 2[Ор] + модификатор Ловкости, вы становитесь невидимы для цели до конца следующего хода.


	Сумеречный покров
Приём Клинка затмения 12

	Свет меркнет, когда тени окружают вас, желая защитить .
На сцену ✦ Иллюзия

Свободное действие       Персональный

Триггер: Вы промахиваетесь атакой 



	Эффект: Вы смещаетесь на 3 клетки и получаете укрытие до конца следующего хода.


	Ослепляющее нападение
Атака Клинка затмения 20

	Вы наносите противнику порез, но прежде чем он может ответить вихре темноты.
На день ✦ Иллюзия, Оружие

Стандартное действие              Рукопашное оружие
Цель: Одно существо
Атака: Ловкость против КД

	Попадание: Урон 3[Ор] + модификатор Ловкости, вы становитесь невидимы для цели(спасение оканчивает).

Промах: Половина урона.
Эффект: Вы можете переместиться на 1 клетку. До конца столкновения, если цель таланта передвигается или смещается, находясь в смежной с вами клетке, то получает урон равный вашему модификатору Ловкости, после этого свободным действием вы можете сместиться на 1 клетку.  


�это дословно, но может соратника?


�здесь и в остальных случаях я старался заменить прямой перевод слова communities (сообщество, община) синонимами по смыслу.


�либо «этой черты», но тогда не понятно какой. 


�Криво, откровенно криво, изломал голову, литературнее не подбирается, разве что «Шанс теней», но с содержанием черты не вяжется, к слову, вообще удивило second wind переведённое как второй шанс, не встречалось никогда, но звучит классно. правда здесь вот это создало проблему.


�Очень понравился вариант, бодрее чем затемняющий клинок, правомерно ли?





