Примечательные расы: Тифлинги
Секреты Баэл Турата
Когда люди Баэл Турата заключили договор с владыками Ада, у них появился более чем существенный шанс на их появление
. Как часть договора, они обучились новым техникам боя, овладели дьявольскими заклинаниями и получили запасы оружия и брони, выкованных в глубинах Ада.


Несмотря на то, что Баэл Турат пал, сохранились многие приёмы, используемые его воинами. У Баэл Турата всегда было много врагов, ведь и по сей день тифлинги ассоциируются с двуликостью, яростью и злом. Многие специализированные школы боя померкли в памяти, искоренённые врагами, либо просто утерянные в хаосе гибели империи. Лишь немногие продолжают существовать до сих пор, передаваемые от поколения к поколению, как напоминание того, что когда-то было и может произойти снова.

Кровавый Легион 
Войны кровавого легиона были паладинами/колдунами, поклоняющимися Асмодею и заключившими дьявольский договор. Объединение ими тайной и божественной магии, делало их грозными противниками.
Сегодня традиции Кровавого Легиона продолжают существовать, но в изменённом и более изощрённом виде. Уцелевшие верят в то, что Асмодей отвернулся от  Империи, невзирая на заключённый договор. Таким образом, воины Кровавого Легиона всё ещё вступают в тайные сговоры с дьявольскими силами, но теперь они объединяются с другими богами, чтобы нанести удар по Асмодею. Обращая силы Ада против него, люди Баэл Турата ищут отмщения павшей империи. Большинство членов Кровавого Легиона поклоняются Корду, Йоуну и Бахамуту. Однако их интерес к тайной магии делает их сомнительными
 личностями, даже при том, что они одерживают победу за победой против последователей Асмодея.

Черты героического этапа

Черты этого раздела доступны персонажу любого уровня, выполняющему соответствующие требования.

 Легионер Крови
Требование: Паладин, Колдун

Выгода: Вы получаете бонус +2 к броскам урона при использовании атакующих талантов паладина и талантов пути совершенства паладина против существ находящихся под действием (классового умения) Проклятья(е) Колдуна.  

Кровавый огонь

Требование: Паладин, Колдун, талант Божественный вызов
Выгода: Вы используете к10 для определения урона от Проклятья Колдуна против существ находящихся под действием вашего Проклятьем Колдуна, а также помеченных вами при помощи божественного вызова.
Колдовской гнев

Требование: Тифлинг, колдун 

Выгода: Вы используете к8 для определения урона от Проклятья Колдуна. Также, вы замещаете Адский Гнев, Колдовским Гневом.

	Колдовской гнев
Расовый Талант Тифлинга


Тайная магия вырывается из вас пламенным штормом,
порождая вихрь энергии вокруг

На сцену ✦ Магический, Огонь
Малое действие
Персональный

Эффект:  Вы наполняете  пространство вокруг себя беснующимся огнём. До конца следующего хода, вы получаете бонус ко всем  защитам равный вашему модификатору Харизмы, каждый атакующий ваш противник получает урон огнём  равный половине  вашего уровня       + модификатор Интеллекта.
Гнев Кровавого Легиона 
Требование: Тифлинг, паладин 

Выгода: Когда вы совершаете стандартную рукопашную атаку, вы можете использовать модификатор Харизмы вместо модификатора Силы для бросков атаки и урона. Также вы заменяете адский гнев на  гнев
 паладина. 
	Гнев паладина
Расовый Талант Тифлинга


В схватке с врагами, вы оглашаете окрестности боевым кличем, напоминающим вопль из самых глубин Ада.
 На сцену ✦ Духовный

Малое действие
Ближняя вспышка 5
Цель:  Все враги во вспышке
Эффект:  Цель становится объектом духовного принуждения  до конца следующего хода.
ДУХОВНОЕ ПРИНУЖДЕНИЕ 

Некоторые таланты паладина, а также некоторые новые черты предоставляют цель для божественного принуждения ( как описано в книге Духовная сила). То, что цель является объектом духовного принуждения, значит, что цель помечена вами на срок указанный в описании таланта или черты. Если же время действия не оговорено, метка действует пока кто-то другой, не поставит новую метку. До окончания действия метки цель божественного принуждения получает урон излучением равный 3+ ваш Модификатор Харизмы однажды каждый раунд, урон излучением не затрагивает вас
. Урон увеличивается до 6 + модификатор Харизмы на 11 уровне и до 9 + модификатор Харизмы на 21 уровне. 
Духовное принуждение дополняет божественный призыв. Вы можете использовать божественный призыв, чтобы пометить  одно существо, а божественное принуждение, чтобы пометить кого-то другого. У божественного принуждения меньше ограничений, чем у божественного призыва, таким образом, их  свободно можно использовать совместно.
Коронованные кровью придворные 

Несколько благородных домов тифлингов Баэл Турата содержали в своём роду дьяволов, как правило, управляющих и советников, ниспосланных в мир самим Асмодеем. Потомкам дьяволов уделялось особое внимание во всех слоях общества Баэл Турата, т.к. смешение дьявольской крови и крови тифлингов порождало детей удивительно одарённых как в бою и тайных заклинаниях, так и в духовной магии. Учитывая их выдающуюся дьявольскую натуру, такие тифлинги повелевали ужасающими силами, направляемыми против  их врагов, как в Империи, так и за её пределами. Их талантливые потомки были провозглашены коронованными кровью придворными, отмечая их врождённую привилегированность. Даже безродные тифлинги и представители незнатных семейств смогли добиться высокого положения в обществе, если демонстрировали таланты присущие тем, чья родословная восходит к Аду. Черты, описанные ниже являлись показателем привилегированных тифлингов.    

Черты героического этапа
Черты этого раздела доступны персонажу любого уровня, выполняющему соответствующие требования.

Душа дьявола

Требование: Тифлинг 

Выгода: Всякий раз, когда вы наносите критический удар, вы получаете бонус навыка +2, против данной цели до конца столкновения. Кроме того, вы замещаете адский гнев на дьявольское преобразование.
	Гнев паладина
Расовая Атака Тифлинга


Вы неистово кричите, равно как и кровь, бегущая по вашим жилам, наполняющая вас истинной мощью. В мгновение ока вы превращаетесь в жестокого дьявола. 
На день ✦Превращение 

Малое действие Персональный
Эффект: Вы превращаетесь в дьявольского зверя до конца столкновения. Пока вы в такой форме, вы получаете восстановление 2, сопротивление огню 5, бонус +2 к броскам урона, а также бонус к броскам атаки за счёт расовой особенности Кровавая охота увеличенный до +2.

Уровень 11: Восстановление 4.

Уровень 21: Восстановление 6.

Особое:  Однажды в течение столкновения, находясь в форме дьявола, вы можете использовать талант Чёрная ярость Ада. 

	Чёрная ярость Ада
Расовый Талант Тифлинга


Вы выжигаете саму суть вашей души, чтобы вложить ужасающую мощь в атаку. 

На сцену

Свободное действие 
Персональный

Триггер: Вы попадаете по врагу атакой

Эффект: Атака наносит 1к10 дополнительного урона, также цель получает штраф к броскам атаки против вас равный  вашему большему модификатору Интеллекта или Харизмы (спасение оканчивает). Бонусный урон увеличивается до 2к10 на 11-м уровне и до 3к10 на 21-м уровне.

Яростное требование


Требование:2-й уровень, тифлинг 

Выгода: вы получаете талант черты яростное требование, который заменяет приём второго уровня или выше. Также вы получаете бонус черты +2 к проверкам Запугивания.
	Гнев паладина
Приём Тифлинга


Ваша душа кипит от гнева, заставляя вашего врага дрожать в страхе, при виде яростной гримасы на вашем лице

На день
Свободное действие
Персональный

Триггер: Вы преуспеваете в проверке Запугивания или поражаете противника атакой
Цель: Существо, которое вы запугали или поразили

Эффект: Вы получаете бонус +2 ко всем проверкам Запугивания до конца столкновения. Кроме этого цель получает штраф ко всем броскам атаки против вас, равный вашему модификатору Харизмы (спасение оканчивает).
Последствие: Цель получает штраф к броскам атаки против вас, равный вашему модификатору Харизмы до конца следующего хода.
Адский вызов

Требование: Тифлинг, расовый талант Адский Гнев
Выгода: Когда вы используете адский гнев, до конца следующего хода, цель адского гнева, атакуя вас,    провоцирует атаки ваших союзников.
Властное величие


Требование: Тифлинг

Выгода: Вы можете использовать Харизму вместо Ловкости для определения модификатора инициативы. Если вы поражаете существо атакой, до конца следующего хода оно получает штраф к броскам атаки против вас, равный вашему модификатору Харизмы.

Чёрная академия 

После того, как Баэл Турат заключил договор с Асмодеем, магические академии империи воспользовались услугами нескольких могущественных дьяволов, чтобы обучить студентов лучшим способам воплощения и плетения заклинаний огня и страха. Чёрная Академия была наиболее престижной из таких учебных заведений. Выпускников этой школы боялись по всему миру за их мощные заклинания.

Заклинатель Адского Пламени

Требование: Тифлинг, волшебник

Выгода: Вы получаете бонус +2 к огненным атакам. Если вы толкаете, притягиваете или сдвигаете существо атаками страха, увеличьте вынужденное перемещение на 2 клетки.

Бонус увеличивается до +3 на 11-м уровне и до +4 на 21-м уровне.

Повелитель Адского Пламени

Требование: Тифлинг, волшебник

Выгода:  Если противник спасается от эффектов ваших огненных атак, он получает урон огнём 5 + ваш модификатор Харизмы.

Ужасающий Лорд Адского Пламени
Требование: Тифлинг, волшебник

Выгода:  Если противник спасается от эффектов ваших  устрашающих атак, он сбивается с ног.
Гнев Волшебника

Требование: Тифлинг, волшебник

Выгода: Вы игнорируете сопротивляемость и иммунитет к огню  врагов находящихся в раненном состоянии. Кроме того, вы заменяете адский гнев на  гнев волшебника.   

	Гнев волшебника
Расовый Талант Тифлинга


Вы сосредотачиваете, свой гнев на магии, переполняясь клокочущим вихрем сырой магической силы, которая поражает ваших противников, сокрушая их обычные и магические защиты.

На сцену ✦ Магический, Зона

Малое действие
Зональная вспышка 1 в пределах 10 клеток

Эффект: Вспышка порождает зону магической энергии, длящейся
 до следующего хода.

Вы получаете боевое преимущество против целей находящихся внутри зоны, также они теряют все иммунитеты и сопротивляемость вашим атакам.  
�Сомневаюсь здесь


�подозрительными или может незаурядными?


�Word ругается, что предлог лишний, как правильно, адский гнев гневом паладина?


�либо...атаки объекта божественного принуждения не могут быть направлены на вас???


�думаю, что так буквально будет точнее, тёмная и мрачная звучит напыщенно, да и написали бы тогда dark или obscure на худой конец





�существующей?





