Примечательные расы: Халфлинги
Путешествующие халфлинги питают большой интерес к приключениям и страстно желают увидеть  различные  незнакомые места и новых людей. Хотя любой встретивший халфлинга хорошо знаком с его приключенческой натурой, мало кто понимает, какие узы связывают халфлингов между собой и с природой. Племена халфлингов на протяжении многих лет совершают плавания по извилистым рекам всего мира, следуя наставлениям своих старейшин. Путешествуя на баркасах, плотах или челноках по диким местам, халфлинги наслаждаются трудностями путешествия, равно как и красотой природы вокруг.
Представители племени выполняют различную работу, ради пользы близких. Почитаемые разведчики используют своё(вот здесь вроде нужно слово «своё») знание природы, чтобы стеречь племя во время путешествия. Ремесленники чинят лодки или мастерят инструменты. У большинства племён нет посвящённых жрецов; духовные лидеры племени ищут благословления, как у богов, так и у природных духов. Мастера рыболовы и собиратели обеспечивают достаточное количество пищи для племени. Некоторые члены семейства не занимаются ничем особенным или выполняют простые поручения, они не выглядят особо полезными во время путешествия. Но это не значит, что они не важны для уклада жизни халфлингов. Когда племя останавливается в поселении, располагающемся на берегу реки, торговцы, мошенники, рассказчики и танцоры сходят на берег, зарабатывая деньги и продавая товары, для обогащения остального племени. Во время путешествия, специалисты присматривают редкие вещи, которые они могут перепродать, получив значительную прибыль. В поселениях им удаётся удовлетворить разнообразные местные потребности, частенько у них есть то, что требуется в любом месте. Игроки и артисты используют репутацию своей расы, для привлечения партнёров для азартных игр или публики.

Такое разделение труда редко является причиной серьёзных конфликтов в быту халфлингов. Разве что изредка следопыты вызывают раздражение у более цивилизованных членов племени, которые сомневаются в полезности скаутов или торговцы бранят рыбаков за то, что племя по их вине не выглядит профессионально или за бесполезность в коммерции. Как правило, эти споры не продолжаются долго. Старейшины знают, насколько важен каждый представитель семейства, и их мудрые слова прекращают любой диспут.

Халфлинг аферист

Способные легко снискать уважение незнакомой толпы случайных встречных, халфлинги аферисты фактически являются представителями своей расы.

Предыстория

 
Превосходный игрок: несмотря на то, что вы проводите большую часть своего времени с другими представителями племени, вы отправляетесь в деревни и города других рас, при первой возможности. Проводя много времени в тавернах и городских закоулках, вы отточили ваши навыки в карточных играх, бросании костей и в других играх наудачу. Вам необходимо заручится поддержкой партнёров по игре, чтобы наладить контакты с «преступными элементами». Возможно, вы скрываетесь от влиятельных людей, которые уличили вас в нечестной игре. Вы обходите стороной закон, играя там, где это запрещено? Вам слишком часто доставались чересчур удачные комбинации и вас обвинили в жульничестве? Страсть к азартным играм затянула вас на путь, на котором вы вынуждены выполнять разнообразные задания?

Связанные навыки: Блеф, Знание улиц
Черты

Следующие черты помогут обеспечить афериста полезными приёмами, которые помогут выпутаться из неловких ситуаций,  включая те, которые частенько происходят за игральным столом.
Совместный Шанс


Требование:  Халфлинг, Бард


Выгода:  При использовании вами расового таланта второй шанс, когда атакуют вашего союзника, находящегося в пределах 10 клеток от вас. Если атака провалилась, вы можете передвинуть этого союзника на число клеток равное вашему модификатору Ловкости.
Защитный блеф

Требование:  Халфлинг


Выгода:  Когда вы используете второе дыхание, как часть выбранного действия, вы можете сделать проверку Блефа, чтобы получить боевое преимущество или для отвлечения внимания, чтобы спрятаться. (Книга Игрока, стр. 183).
Быстрая болтовня Халфлинга


Требование:  Халфлинг


Выгода: Вы получаете бонус навыка +2 при проверках Обмана. Вдобавок, если вы сделали проверку Обмана и недовольны результатом, вы можете потратить свой талант второй шанс, чтобы перебросить проверку.

Неукротимый Халфлинг

Требование:  Халфлинг


Выгода: Вы получаете бонус навыка +1 к проверкам Воли, когда вы ранены. В добавок, ваш бонус от расовой черты Смелость также прибавляется к спасброскам против эффектов очарования и продолжительного психического урона.
Знать, когда смыться

Требование:  Халфлинг


Выгода: Когда вы ранены, покидая клетку во время своего хода, вы не провоцируете атаку при возможности.

Послушная  удача 

Требование:  Халфлинг


Выгода: Когда вы используете  расовый талант второй шанс впервые за столкновение, вы не тратите его, если атака попадает по вам.

Магические предметы 

Халфлинги аферисты собирают магические предметы : покупая их, выигрывая или случайно обнаруживая. Они предпочитают те предметы, которые улучшают их удачу, либо достаточно вычурные, чтобы отвлечь на себя внимание в игровом зале. Ведь если предметы похожи на дорогие рубины, появившись в игре,  они с лёгкостью будут замечены.
Кость благосклонной удачи
На гранях этой деревянной кости изображены символы, ассоциирующиеся у халфлингов с удачей.
Чудесный предмет 9 000 зм 

Талант (На день): Стандартное действие. Эффект: Бросьте к20 3 раза. Результаты сохраняются на этом кубике до конца следующего продолжительного отдыха. При использовании этого таланта, вы замещаете результат любой проверки, результатом ранее сохранённым на кости,

  Талант (На сцену): Не действие. Эффект:  Замещайте только что выпавший результат к20 на один из сохранённых на кости ранее. Это стирает сохранённый результат с кости.
Счастливое оружие Халфлинга
Тростник, в который обёрнута рукоять этого оружия, покрыт орнаментом, хранящим секреты племён халфлингов.
Урв 9
+2
4 200 зм
Урв 24
+5
525 000 зм
Урв 14
+3
21 000 зм 
Урв 29
+6
2 625 000 зм

Урв 19
+4
105 000 зм

Оружие: Любое

Улучшение: Броски атаки и урона

Критический:  +1к6 урона за каждый плюс 

Свойство: Если вы – халфлинг, вы наносите 1 дополнительную единицу урона атаками, совершенными этим оружием, в качестве бонуса предмета. При использовании второго шанса, дополнительный урон увеличивается до 2, до конца столкновения.

Уровень 14: 2 единицы дополнительного урона, как бонус предмета, 3 при использовании второго шанса.

Уровень 24: 3 единицы дополнительного урона, как бонус предмета, 4 при использовании второго шанса. 
Талант( На день) :  Свободное действие. 
Триггер:  Вы совершаете бросок урона и не довольны результатом. Эффект: Вы можете перекинуть результат любого кубика [Ор] или критического урона, выпавший для этого оружия.
Халфлинг Разведчик

Защищая и обеспечивая своих соплеменников в долгих путешествиях среди дикой природы, разведчики направляют  племя, всегда остаются настороже и занимаются охотой.  Древние пути взывают к разведчикам, которые считают приключения в путешествии наиболее важной частью жизни халфлингов.

Предыстория

Речной разведчик: Вам известны течения извилистых рек и расположение пенистых речных порогов. Все экспедиции, возглавляемые вами, несомненно, проходят без сучка и задоринки, благодаря вашим знаниям и навыкам выживания.  Вы тесно связаны с созданиями дикой природы и знаете их тропы. Вы находитесь в местах, которые вы всегда желали исследовать, но ранее вам не предоставлялось случая? Вы считаете себя равным дикой природе или превозноситесь над ней? Один из путешествующих с вами членов отряда повёл себя ненормально, и это привело к  гибели отряда? 


Связанные навыки: Атлетика, Природа
Черты

Находясь в диких уголках мира, можно встретить множество опасностей. Следующие черты помогут халфлингам разведчикам встретить опасности лицом к лицу.

Халфлинг Лучник

Требование: Халфлинг

Выгода: Когда вы используете короткий лук, вы получаете brutal 2 property(это непонятно) и дальность стрельбы увеличивается до 20/40 клеток.

Превосходный удар Зверя ( либо Первородный удар зверя)
Требование: Халфлинг, следопыт, Классовая черта Повелитель Зверей
Выгода: Если никто из ваших соратников не находится ближе к вашей цели чем вы или ваше животное спутник, вы получаете бонус +1 к броскам ближней и дальнобойной атаки, против этой цели.

Речной Эксперт  ритуалов

Требование: Халфлинг

Выгода:  Вы владеете ритуалами Животное-Посыльный и Прогулка по воде и можете выполнять их, как если бы у вас была черта Ритуальный Заклинатель. Вы можете использовать каждый из этих ритуалов, не уплачивая цену компонентов, однажды в день.


Также вы получаете бонус навыка +2  к проверкам Природы.

Повторный шаг

Требование: Халфлинг

Выгода: Когда вы используете расовый талант второй шанс и противник перебрасывающий атаку больше чем вы, вы можете сдвинуться на расстояние равное половине вашей скорости, как свободное действие, после того, как атака будет проведена. ( запутался     )

 Магические предметы 

Халфлинги испытывают чувство родства к рыбам и птицам, которых видят, путешествуя вдоль рек. Они тяготеют к талантам  этих существ, как в именах, так и во внешнем виде.

Опаловый карп (Карп из опала)
Эта опаловая, ромбовидная фигурка вырезана до мельчайшей чешуйки и может превращаться в гигантского карпа.
Чудесный предмет
1 800 зм
Талант ( На день ✦ Созидание):  Стандартное действие. Используйте эту статуэтку, чтобы создать карпа  с опаловой чешуёй (игровую статистику смотрите ниже). Вы должны быть расположены в клетке смежной с водой, чтобы карп мог появиться; в противном случае статуэтка не может быть активирована. В качестве свободного действия вы можете использовать исцеление, когда активируете этот предмет, чтобы дать существу временные хиты, равные половине своего вашего значения исцеления.

Пока карп высвобожден из статуэтки, вы дышите в воде как на воздухе и можете нормально разговаривать под водой. Карп может переносить на себе одного персонажа Среднего или Маленького размера , весящего не более 300 фунтов. Если на карпа помещено более 300 футов, создание исчезает и не может быть вновь создано до следующего продолжительного отдыха.
Смотрите книгу  Сокровищница Искателей Приключений , стр. 180, для более полного описания статуэток обладающих чудесными  способностями ( талантами).
Опаловый карп

Средний природный оживлённый (водный , средство передвижения)
Инициатива как у создателя
Чувства  Внимательность +6

Хиты: 11
Значение ранения 5

КД: 20; Стойкость 17,Реакция 19, Воля 18
Скорость плавание 8
Отталкивание ( стандартное действие; неограниченный)
+11 против КД; 1к10 +4 урона
Опаловый ???(пока осёдлан дружественным наездником 6 уровня или выше) ✦ Скакун
Карп и его наездник получают укрытие от всех дальнобойных и зональных атак. Когда атака по карпу или его наезднику  промахивается, карп может передвинуться на 1 клетку, как свободное действие
Маленький наездник
Маленькое существо может оседлать карпа, хотя карп и не является большим.
Мировоззрение 
Нет мировоззрения
Языки – 

Сил 10(+3)
Лов 19 (+7)
Муд 16(+6)

Тел 14(+5)
Инт 2 (-1)
Хар 10(+3)
Лук разведчика
Этот деревянный лук украшен образами, похожими на глаза хищника. Они постоянно следят за наиболее скрытными противниками.
Урв 8
+2
3 400 зм
Урв 23
+5
425 000 зм 

Урв 13
+3
17 000 зм
Урв 28
+6
2 125 000 зм

Урв 18
+4
85 000 зм

Оружие: Лук, Арбалет

Улучшение: Броски атаки и урона

Критический:  +1к6 урона за каждый плюс 

Талант (На день): Свободное действие. Триггер: Вы попадаете по врагу атакой, использующей это оружие. Эффект: Вы знаете, где находится противник до конца столкновения и игнорируете маскировку и укрытие при атаке этого противника. Цель получает выгоду от полного покрова и превосходного укрытия, как от обычных покрова и укрытия. 
