Hateyana

Occupation : Hôtesse – Origine : Royaume d'Urguemand

Sexe : Féminin - Peuple : Humain – Age : 28 ans

Diff. Jet de vieil. : 15 – Taille : 1, 71m/TAI : 0 – Poids : 56 kg – MV : 3

Flamme : 1 – Flamme Noire : 0

CORPS +1

Corps/Corps Noir : 1/0

AGI : 8
FOR : 5

PER : 5
RES : 6


ESPRIT +1

Esprit/Esprit Noir : 1/0

INT : 5

VOL : 5


AME +1

Ame/Ame Noire : 1/0

CHA : 12

CRE : 8

MEL : 6

TIR : 6

BD : +0

EMP : 5

ART : 10

PdV : 53

SBG : 17

SBC : 26

CM : 77

DC : 38

CQ : 19

P. H. : 2


Arme : Dague : 7

Esquive : 7

Discrétion : 7

Intrigue : 7

Serrurerie : 3

Baratin : 7

Etiquette : Criminalité : 5

Négoce : 9

Sculpture : 8


Alphabet : Armgarde : 5

Langue : Urguemand : 5

Langue : Abymois : 5

Cyse : 8

Avantages : 

· Caractéristique Flamboyante (Charisme) : 6


Défauts : 

· Œuvre Pervertie : 3

· Sommeil Lourd : 3

Magie : 

ART : 10

Sculpture : 8

Cyse : 8

POT de Cyse : 18

Œuvres : 

· Copie Parfaite : 10

· Perception des Enchantements : 10

· Fermeture de Serrure : 15

· Mémoire Matérielle : 20

· Liaison Mentale : 25


Combat : 

Init. : 13

AGI + Esquive : 12

Dague : 

Init. : 13

Att. : 15

Déf. : 13

Dom. : +1

TAI : -1

Background : 

  Hateyana est née dans une petite bourgade d'une Baronnie prospère dans le sud d'Urguemand. Les mercenaires qu'elle voyait traverser la ville dans sa jeunesse, et la vie qu'elle a connu là-bas, l'ont poussé dès son plus jeune âge à prendre son destin en main. Ne reculant devant aucun sacrifice, usant de ses charmes, elle parvint à graviter parmi les courtisanes du Baron. Si cela la forma aux menaces plus subtiles mais tout aussi réelles de la vie dans les hautes sphères, elle trouvait sa position trop limitée. Finalement, la solution vint quand le Baron parvint à imposer un de ses hommes comme nouvel Ambassadeur d'Urguemand, à la mort de celui qui jusque là occupait le poste. Hateyana parvint à s'accrocher à l'homme, et le suivit en Abyme. 

  Elle s'adapta rapidement à son nouveau cadre de vie. Elle possède quelques contacts dans les milieux criminels, même si elle n'y a jamais mis les pieds en personne jusqu'à aujourd'hui. Elle jouit d'une certaine influence dans le Quadrant Urguemand, et peut espérer obtenir une audience avec l'Ambassadeur si elle s'accroche vraiment. 

  Il y a déjà plusieurs années qu'elle a reçu la révélation de sa Flamme. Dès lors, elle a décidé de lutter activement contre l'Ennemi, et en Abyme où l'Ombre est omniprésente, ce n'est pas le travail qui manque… Elle a des contacts épisodiques avec un cercle d'Inspirés dont son mentor est membre et qui à l'occasion lui fournisse des renseignements ou des avertissements. Ils lui ont récemment appris que L'Ecume des Sens, une maison close de grand luxe, semblait être prise pour cible par un Minotaure anciennement renégat repassé sous la domination de l'Ombre, et qui s'efforçait de corrompre le personnel de l'établissement, en commençant pat sa propriétaire. C'est d'autant plus gênant que par l'établissement, le Minotaure peut cibler des Gros… Hateyana a décidé de se battre là-dessus. Elle a réussi, grâce à son physique et à ses talents "commerciaux", à se faire engager comme hôtesse. Elle est chargée d'accueillir les clients du rez-de-chaussée, de leur présenter les filles disponibles, de les aider à faire leur choix, de rendre leur attente agréable s'il y a foule… 

  Un matin, elle a reçu chez elle – elle continue à habiter dans le Quadrant Urguemand – un volumineux colis, avec comme seule explication un billet contenant une lettre calligraphiée anonyme. La lettre est une flamboyante déclaration d'amour. Le colis est une splendide statue, représentant une femme nue d'une grande beauté à échelle réelle. Hateyana n'a aucun moyen de le savoir, mais il s'agit d'une Œuvre Pervertie, qui permet de lire les pensées de tous ceux qui passent sous le regard de la statue… Un agent du Masque a remarqué Hateyana, et entendait ainsi la surveillait et en apprendre plus sur elle avant de la corrompre. Quelle ne fut son agréable surprise quand il s'aperçut que la jeune femme apprécia la statue suffisamment pour demander – et obtenir – la permission de l'installer dans le Hall d'Accueil du rez-de-chaussée de L'Ecume des Sens ! L'agent a aussitôt fait son rapport et reçut l'ordre de laisser Hateyana en paix, et de se concentrer sur ce qu'il récupère des notables qui visitent l'établissement et qui s'arrêtent tous pour admirer la statue… 

