Suy'Chyann

Occupation : Accoucheuse – Origine : Communes Princières

Sexe : Féminin – Peuple : Fée Noire – Age : ?

Diff. Jet de vieil. : ? – Taille : 0, 78m/TAI : -2 – Poids : 24 kg – MV : 1/9

Flamme : 1 – Flamme : 0

CORPS +1

Corps/Corps Noir : 1/0

AGI : 6
FOR : 3

PER : 7
RES : 3


ESPRIT +1

Esprit/Esprit Noir : 1/0

INT : 8

VOL : 7


AME +1

Ame/Ame Noire : 1/0

CHA : 1

CRE : 16

MEL : 5

TIR : 6

EMP : -

ART : 17

BD : -1

PdV : 25

SBG : 8

SBC : 12

CM : 24

DC : 12

CQ : 6

P. H. : 2


Sculpture : 10

Alphabet : Armgarde : 5

Alphabet : Moden'Hen : 5

Alphabet : Septentrion : 5

Histoires & Légendes : 5

Langue : Abymois : 5

Langue : Modéhen : 5

Langue : Urguemand : 5


Langue : Kiéménite : 5

Saison : Hiver : 5

Harmonie : 5

Cyse : 10

Avantages : 

· Sensible : 3

· Enthousiaste : 3

· Créativité Flamboyante : 6


Défauts : 

· Emportée : 2

· Distraite : 2

· Art Vivant : 3

Background : 

  Suy'Chyann est venu des Communes Princières il y a trente ans. Elle a découvert où son désir de fuir l'Appel avait conduit sa sœur de race Hanta, et elle a décidé de reprendre sa noble quête, afin de libérer son peuple de l'Appel et Hanta de sa malédiction.

  Dans le cadre de ses recherches, elle a poussé à un niveau jamais atteint son lien emphatique avec la pierre. Elle est ainsi parvenue à un résultat stupéfiant : elle a accouché l'esprit de la Tourelle, et s'est fondue en elle. Littéralement.

  Aujourd'hui, Suy'Chyann passe la plus clair de sont temps fusionné dans les pierres de la Tourelle. De temps à autre, elle en émerge pour des raisons qui lui sont propres. Elle reprend alors son apparence d'origine, et a les caractéristiques physiques dépeintes ci-dessus. 

  Mais quand elle est fusionnée avec la Tourelle, ses possibilités physiques sont incomparables. A moins d'abattre la Tourelle pan par pan, elle est inaccessible ; et surtout, fusionnée dans la Tourelle et sa pierre si ancienne, tellement chargée d'ans, elle peut lancer toutes les Œuvres de Cyse qui existent, et toutes celles qu'elle est a même d'imaginer. Elle peut aussi "modeler" et faire jaillir dans toute la Tourelle des armes ou des extensions vivantes de sa volonté. Pour se battre avec ces excroissances, appliquez les règles normales de combat. La Tourelle a une initiative de 30 quand on se bat en elle, de 20 quand on se bat à l'extérieur. Toutes les armes de mêlée peuvent apparaître. La Tourelle a une MEL de 8, et toutes les armes qu'elle produit sont maîtrisées au niveau 9. Les bonus d'initiative et d'attaque s'appliquent. La Tourelle ne se défend pas tant que l'on n'utilise pas une arme susceptible de produire des dommages supérieurs à 40 points, autrement dit capable de démolir une de ses cloisons. En conséquence, ignorez les coups infligeant moins de 40 points de dommages… Comme nous le voyons, la Tourelle ne craint que les géant, et encore… Elle a environ, de par sa taille et la résistance naturelle de la pierre, plus de 1.000 PdV. Bonne chance… 

  Aujourd'hui, Suy'Chyann est libérée de l'Appel, mais uniquement tant qu'elle reste fusionnée avec la Tourelle. Si elle reprend sa forme d'origine, les années recommencent à être comptées pour elle. Il ne lui est pas possible de s'extraire de la Tourelle partiellement, de sorte que si elle veut communiquer, elle doit reprendre sa forme d'origine… et de nouveau subir le passage du temps. 

  Pour ces raisons, elle ne quitte que très rarement la Tourelle. Elle est profondément par les résultats des expériences visant à lutter contre l'Appel : Hanta en est devenue folle, et elle est obligée de rester dans la Tourelle. 

  Suy'Chyann s'est fixée comme objectif de protéger la Guilde de la Plume des menaces externes, et de trouver une solution au mal qui s'est emparé de Hanta. 

  Ci-dessous, vous trouverez les Œuvres que Suy'Chyann connaît et qu'elle peut utiliser quand elle est sous sa forme de Fée Noire. 

ART : 17

Sculpture : 10

Cyse : 10

POT de Cyse : 27

Œuvres de Cyse : 

· Altération de la matière : 20

· Animer une Statue : 20

· Commander à la Matière : 20

· Décomposition : 20 

· Liquéfaction de la Matière : 20

· Enchantement de l'Eclat : 25

· Fusion dans la Matière : 25

· Liaison Mentale : 25

Notes bien qu'elle peut faire tout ce que bon lui semble quand elle est fusionnée avec la Tourelle : à ce moment là, elle n'est plus limitée que par sa créativité (16)…

