Resucitar Fiambres
Este hechizo hace que resucite un cadáver recién muerto y no muy destruido. El cadáver resucitado sanara sus heridas y tendrá todas sus competencias intactas, a menos que al Director del juego se le cante lo contrario.

Tipo: Ungüento.

Duración: Efecto permanente, o hasta que lo mates denuevo.
Caducidad: 1 D 3 Días. Solo el Director sabrá el resultado de esta tirada.

Componentes: Un corazón humano, vino tinto, grasa humana y esperma del fiambre a resucitar (Preferentemente extraído antes de morir. Puede haber esperma de varias personas para que sirva para todas ellas).

Descripción: El corazón y la grasa humana deben ser frescos y de individuos torturados hasta morir.

Se fríe en la grasa humana el corazón y se le agrega el vino y el semen mientras se cantan canciones paganas. Solo puede realizarse una noche sin luna. Cuando la mezcla se vuelva muy espesa se apagara el fuego y en la total oscuridad se le solicitará a Agaliaretph que permita que la vida que se le quitó al pobre infeliz que amasijaron permita que se le devuelva a... Y se nombren a los donantes de esperma.

Para resucitar un fiambre se le debe aplicar el ungüento en la yema de los ojos, Si el resucitado pasa una tirada de resistencia x 2 cobrara consciencia inmediatamente, de lo contrario continuara desmayado por 1 D 20 asaltos.
Aclaración: Fiambre=Cadáver
